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Delegația CIIA  în frunte cu  președintele Consiliului Congresului  Internațional   dl. Vasile Tarlev
au avut o vizită oficială în Republica Turcia, la invitația „RECON GROUP”.

  

Principalul eveniment a fost Conferința Economică Internațională care a avut loc la Istanbul
dedicată  problemelor actuale de dezvoltare a  sectorului industrial, consumatorilor țării și
extinderea relațiilor economice externe cu parteneri străini.

      

La această conferință  a luat cuvîntul președintele Turciei, Recep Tayyip Erdogan, care a
îndreptat atenția la îmbunătățirea sectorului economic, interesul Turciei pe scară largă a
contactelor de pe piața mondială, deasemenea  creșterea competitivității acesteia pe plan
international cît mai ridicat.

  

Un eveniment important a fost vizita de către delegația CIIA   a Expoziției Internaționale “
TÜMEXPO TÜMSİAD  Industry and Trade Fair” , unde companiile și organizațiile turcești,
împreună cu alte țări au prezentat inovații în sectoarele industriale, energetice și tehnologice,
precum și în industria ușoară și de prelucrare.

  

Reprezentanții  Congresului Internațional  au purtat discuții cu conducerea Asociației Oamenilor
de Afaceri Independenți și Întreprinzătorilor din Turcia (MÜSİAD), care și-au exprimat interesul
în perspectivele de cooperare reciproc avantajoase cu Congresul Internațional.

  

De asemenea  s-a discutat   semnarea unui acord de colaborare cu MÜSİAD  pînă la sfîrșitul
acestui an.
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În timpul dialogului cu partenerii de afaceri turci au fost discutate programe și proiecte concrete,
care vizează intensificarea cooperării economice dintre întreprinderile și firmele din Turcia cu
parteneri  membrii ai Congresului Internațional.

  

Într-un dialog cu președintele Companiei „RECON GROUP” Erdogan Gunduzpolatom a fost 
discutată deschiderea unui oficiu  a Congresului Internațional  la Istanbul și o serie de activități
comune pentru anul 2016.
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